
Lørenskog Rotaryklubb 

Programkomiteen 2021/2022. 

Referat fra komitémøtet 29.4.2021. 

Møtet ble holdt på Teams med god hjelp fra Thamba. 

Tilstede: Karen Marie Ellefsen, Svein Magnus Fikke, Kjell Hauger, Thamba Rajevaan, Paal 

Oddvar Spiel og Kjell E. Sandberg (leder). 

Forfall: Ulf Sørum,  

Møteplan: 

1. Historikk fra Programkomiteen 2020/2021 med henvisning til referat fra 

Prosjektkomitémøte 23.04.2020 og Referat fra Prosjektkomitemøtet 13.08.2020. 

2. Igangsatte prosjekter som videreføres i 2021/2022 med henvisning til referater fra 

«underkomité»-møter holdt 17.6.2020 og 16.9.2020: Bokprosjektet «20 turer i 

Lørenskog og Rælingen», samt referat fra «underkomité»-møtet i «Skiltkomiteen» 

8.4.2021. 

3. Fremdrift igangsatte prosjekter 

4. Fremtidige potensielle prosjekter: RYLA, Rotary auksjon, Mentoring for flyktninger, 

forslag andre prosjekter/temaer 

5. Engasjement på tvers av komiteene og med andre klubber 

6. Eventuelt  

 

Ad 1: 

Kjell S. orienterte om hva som har vært temaer i Prosjektkomiteen i inneværende Rotaryår. 

Ad 2 og 3: 

Kjell S. orienterte om status og fremdrift i Bokprosjektet: Tekster og bilder er kommet inn og 

Karen Marie og Roger har oppgaven med språkvasking og korrekturlesning av tekster.  Kjell 

S. har snakket med Bjørnar Thøgersen om eventuell bistand fra grafisk designer for å kunne 

gå rett på trykkeri i stedet for veien om forlag.  Det kom også forslag om flere turer og 

supplerende tekst/info langs Postenstien.  

Våre meget vellykkede skiltprosjekter (Lørenskogstien og Elveparken) blir videreført med 

skilting fra Sørlihavna langs Losbylinna fram til golfbanen på Losby.  Leder for dette 

prosjektet er Knut Berg. 

Ad 4: 

Svein foreslo å legge til et fremtidig informasjonsprosjekt vedrørende problemet rundt 

matsvinn i husholdningene.  Informasjon blir foreslått formidlet ved at representanter for 

dette prosjektet stiller på lokale fysiske arrangementer (f. eks. Losbydagen, 

Sagelvafestivalen), samt at Face Book siden og hjemmesiden vår blir oppdatert med 

informasjon og tips for å unngå matsvinn. 



Videre kom det opp forslag om å søke opp internasjonale Rotaryprosjekter som Løresnkog 

RK kan engasjere seg i, f. eks.: 
- ESRAG (Environmental Sustainability Rotarian Action Group) 

- Rotary Foundation, Polio Plus, Shelterbox 

Ad 5. 

Som det går fram av det som er oppsummert under punkt 2 og 3 deltar en stor del av LRK sine 

medlemmer i de forskjellige prosjektene uten å være medlem i Prosjektkomiteen.  I Bokprosjektet 

har vi også fått bidrag fra personer utenfor Rotary.  I skiltprosjektene har vi også samarbeidet med 

Lørenskog Vest RK, og i prosjekt Auksjon samarbeider vi både med LVRK og Lørenskog Inner Wheel. 

Alt i alt ønsker Prosjektkomiteen bidrag fra så mange medlemmer som mulig i de forskjellige 

aktivitetene. 

Når det gjelder bidrag til møteprogrammet ser vi det som naturlig at Prosjektkomiteen tar ansvar for 

2 til 3 møter i løpet av Rotaryåret (Auksjon, befaring/tur, RYLA studenter, informasjon). 

Ad 6: 

Ingen innspill under ventuelt. 

 

Møtet ble hevet like etter klokken 21. 

Referent: Kjell S. 

 


